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Kivonat

DIGITÁLIS KOLUMBÁRIUM

A temetkezés és emlékállítás új formáját, kihasználva a technika fejlődését, Digitális 
kolumbárium elnevezés alatt, eddig nem alkalmazott rendszerét alakítottuk ki. 
Az elhunyt életében készült foto, film, video és hanganyagot - amit az utódok 
hozzájárulásával rögzítésre átadnak - számítógépes feldolgozással CD lemezen rögzítve 
tároljuk. A tárolás erre a célra kialakított épületbe - kolumbárium - történik. Kolumbárium 
falába kialakított kazettákba hermetikusan lezárt CD-t és a szőrzetet tartalmazó kapszulát 
elhelyezik, majd márványlappal fedik. A márványlapon az elhalálozott neve és azonosító 
száma olvasható. A kolumbáriumba elhelyezett CD és kapszula 20 évig megőrzésre kerül. 
Az ott elhelyezett CD - ről kérésre kópia készíthető.
A kolumbárium épülete emlékezés, tiszteletadás helye is.
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A találmány címe (elnevezése): DIGITÁLIS KOLUMBÁRIUM

Szabadalmi leírás:

A találmány tárgya az elhalálozott életében készített kép és hanganyag rögzítése digitális 
eljárással CD lemezen. A találmány célja, az elhunyt életében készített képek, videók, 
hanganyagok CD-re rögzítése, valamint a hermetikusan lezárt, az elhalálozott szőrzetét (a 
szőrzet biológiailag elemezhető) a tartalmazó kapszula megőrzése az utókorra, emlékhelyen. 
Ezen emlékhely neve DIGITÁLIS KOLUMBÁRIUM.
A technika mai állása szerint ezen eljárásra forrásmunkát, leírást nem találtunk.
A találmány célja az elhalálozott életében készült kép és hanganyag digitális feldolgozása CD 
lemezre és annak tárolása egy emlékezésre alkalmas épületbe, ahol az utódok kérésre az ott 
elhelyezett CD lemezről kópiát lehet kérni. A találmány megoldja azon feladatot is, hogy az 
elhunyt családtagjainál lévő kép és hanganyagot mely utód, rokon őrizze meg. A családoknál 
megőrzött kép és hanganyag a rokonoknál, ismerősöknél nehezen vagy egyáltalán nem érhető 
el.
A megőrzött emlékkép, film és hanganyag minősége évek gyarapodásával romlik, - vagy 
elveszhet. Digitális technikába a rögzített adatok állandóak.
A DIGITÁLIS KOLUMBÁRIUM - ban őrzött információt tartalmazó CD és szőrzetet 
tartalmazó kapszula, minimum 20 évig megőrzésre kerül, a kolumbárium falába kialakított 
tároló térbe, amely márványlappal lefedett. A márványlapon az elhunyt neve és azonosító 
száma található.
A találmány rendeltetése egy új modem technikát alkalmazó emlék megőrzés és kegyeleti 
hely kialakítása az elhalálozottnak. A DIDITÁLIS KOLUMBÁRIUM épülete - amely 
építészmérnökök elképzelése - terve - alapján készül, emlékhely. Az ott elhelyezett CD és 
szőrzet előtt emlékezni, kegyeletet leróni lehet.
A hamvasztásos temetkezéseknél az elhunyt szerveiből semmi reprodukálható nem marad az 
utókorra csak az eljárásunkkal megőrzött szőrzet.
Rajz, a találmány megértéséhez nem szükséges (Útmutató a feltalálóknak MSZH Bp. 2001 
8.old.)
A találmány címe a tevékenységre utal, számítógépen digitális jelekkel készített CD amelyen 
az elhunyt életéről kép és hang anyagot rögzítenek, az elkészült CD-t az erre a célra 
kialakított épület falába, kolumbáriumba helyezik.

Kecskemét, 2003 február 8.

Varga János Mátrai György
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Szabadalmi igénypontok

1. Fő igénypont: Digitális kolumbárium azzal jellemezve, hogy az elhalálozottról 
összegyűjtött kép és hanganyag számítógépes feldolgozás után 
digitális jelekkel CD lemezre megírva, a megírt CD lemezt és a 
szőrzetet tartalmazó kapszulát a kolumbárium falába lévő hermetikus 
tároló térbe helyezzük kialakítva egy emlék helyet.

1. A1 igénypont: Hamvasztással eltemetett emberek emlékhelyei azzal jellemezve, hogy 
a digitális kolumbáriumba elhelyezett kapszulába lévő szőrzetből 
a tudomány adatokat tud reprodukálni. (hamvasztásnál minden el ég)

2. A1 igénypont: Digitális kolumbárium azzal jellemezve, hogy az elhunyt életében 
kép és hanganyag egy helyen mindig hozzá férhető.

3. A1 igénypont: Digitális kolumbárium azzal jellemezve, hogy egy épületbe sok 
emlékhelyet lehet kialakítani.

tátrai György j
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